

大漢報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST FENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-9941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"THE CHINESE PRESS" IN CANADA PUBLISHERS LIMITED

27 (號一四式第卷八十八第紙聞新) Fri, January 27 1967 (Vol. 28 No. 241 Page 1)

零售每份	五分
本埠每月	一元五角
外埠每月	二元
全年	十八元
廣告費	另議

丙午年
十式月
十七辛卯个九滿
廿一大寒

每日廣告
義氣團結
忠誠救國
義快除奸

年七〇九一於創業者導先之報日華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社業合、社開新大拿加

廿八國同意禁用太空放射核武

蘇美英簽條約

維護太空和平

【莫斯科廿七日美聯社電】蘇聯及英美等國今日在莫斯科正式簽訂太空和平用途的國際條約，實行禁止在太空試驗核武器。該約成立後，即可交由其他各國簽署。現估計同意參加者包括加拿大，共有廿八國。

蘇聯高層官員出席參加簽署，儀式隆重，此為自從蘇美英等國於一九六三年在阿比斯尼亞簽署禁止在地下試驗核武器的條約後，在國際核軍備控制方面的另一項重大行動。但法國及中共等其他原子國家則不參加簽署該約，而主張各國應徹底廢除核武，以維護世界人類安全。

此項太空和平用途條約是根據去年十二月九日聯合國大會多數國家贊成而通過的議案，但在表決時亦有會員國表示保留。

在該條約中，訂明禁止放射核彈及任何其他威力強大的武器升空或環繞地球飛行，及有關太空各星球的開發，應為世界各國共同利益的用途。

奧太瓦消息：駐美蘇聯的加國外交人員已奉命負責參加簽訂太空和平用途的國際條約。加外長馬丁昨曾發表意見，認為此項廿八國的條約，對世界和平問題，具有積極的作用，及為控制武器問題作進一步的表現。

菲島發生覆舟慘劇

【馬尼拉路透電】一艘來往菲律賓南部的國內輪船，星期三在航行途中，突發生覆舟意外事件，當時在汽艇上乘客共六十八人，據報十八人遭溺斃。

另艇中三十二名乘客，大部分因孩童及婦女，相信已因多幸。

【菲島通訊社電】由馬尼拉開往宿務的郵船，顯示該船已於其過去所擁有的權。

過去所開往宿務的郵船和人員，如今日則無權，無論如何也沒能合起。動動一次內戰。

目前，各方所推測的，蘇加諾何日才會回國，尚至一九六八年，選時，或在未來數月間試問下來呢？

但在過去兩週來，蘇加諾之反對行動已日益增加中，蘇加諾本人也不願印尼強人蘇加圖的警告，不發表任何與年前政變有關聲明，內閣中，外長馬力及至要求蘇加諾辭職。

東德警衛逃往西德

【波昂美聯社電】西德邊防部隊報告稱，本星期四截止，前後共計有一百五十八名東德邊防警衛逃往西德，其中大部分於一九六六年逃出，一九六五年紀錄為一百九十九人，一九六四年為一百三十六人。

甘地夫人聲望漸低

【新德里美聯社電】印度總理甘地夫人，為推行其競選活動時，曾在拉什利且沙區區的中心城市中，狼狽從人羣中逃出。

目前，甘地夫人所領導的政黨，正面臨沙區區獨立獨立的威脅，該區的政治領袖亦為女性，二十年前，夫夫為全印度獨立運動中領導人之一。

拉什利且沙區區居民稱此甘地夫人之政手為馬哈拉尼公主，她曾攻擊印度國之執政黨，對印度全國領袖事件，未盡力予以解決。

馬哈拉尼所領導的自黨，勢力已日漸增大，甘地夫人日前中競選活動，與該黨正展開激烈宣傳戰。

傳警遜下令不准美機炸河內五里範圍

【華盛頓華聯社電】據可靠消息稱：華盛頓消息現已下令禁止美軍飛行員於河內北越時，不准轟炸距離河內城五里以內的範圍。

此項限制，是由於運來各地報章紛紛刊載有關美機炸北越，傷害平民生命財產慘劇的影響。

該消息稱：在新的限制命令之下，是包括幾乎完全禁止美機炸河內，今後不准飛越河內及其近郊的領空，前只准許美軍戰鬥機飛行員在與共機接觸空戰時，始能飛越河內城內領空。換言之，即當受到別人攻擊的情勢下，始准許還擊。

美逃兵居留加拿大

【利利厄斯州華聯社電】加拿大新任駐美大使，亦加州聖利利厄斯州，美國大批逃兵，在加邊境發生事件，為美國現今問題之一。

列治文大使在與美加關係時，曾出上述的談話，彼定於本週三在聖利士多世世界事務會議。

記者詢及加拿大對此種逃兵事件，會採取何種行動時，答稱：以他的意見，並不認為很多的逃兵者，因怕服役而居留加拿大。

列治文並稱，加拿大不會允許美逃兵居留，因此此種逃兵居留美國內的問題。

古巴巡邏艇受襲擊

【墨西哥城華聯社電】古巴巡邏艇一艘，流亡份子所組成的軍隊，曾在馬薩沙河，與加國海軍巡邏艇發生戰鬥，據報其中一艘加國巡邏艇受重創，並顯示沉沒之像。

與加國巡邏艇的流亡份子，屬流亡的古巴巡邏艇，其中一艘第四型魚雷艇，艇長八十五尺。

該流亡團體發言人稱，加國巡邏艇一艘，被一艘受到創傷後，除兩艘由飛機護送下海，該發言人沒指出戰鬥，詳細情形，以及死傷若干。

【牙買加美聯社電】牙買加政府公佈，國會方面，已決定在二月二十一日舉行全體大會。

下週，雙方政黨將有五十三席位提出候選，平選舉行後，得勝者將推出出候選，平選舉行後，得勝者將推出出候選。

蘇主席訪意引起恐怖

【米蘭路透電】蘇聯政府最高主席赫魯曉夫最近在大利進行訪問，引起官方訪問，小此間加國北都米蘭市府考察之前，小時內，當地共產黨部突然發生炸彈爆炸，該炸彈物曾被炸傷，幸未傷及人命。

據米蘭於星期二晚抵羅馬後，曾引起加國共產黨與青年學生衝突，曾造成洪水般的影響，目前正面臨缺乏電力，食水，以及糧食的威脅。

據最近的一次估計，此次中暴動，而造成排山倒海般的洪水，喪生人數達二百人至三百人。

確實的死亡和損失數字，可能永遠得悉，據悉在羅馬市內南方三十哩處，曾發生山崩塌事件，造成生靈塗炭，死傷甚重。據工程師的估計，此次洪水造成損失，最少要三個月後，才能修復破壞地區。

紅衛兵及軍民憤慨蘇警毆傷留歐學生

北京反蘇示威巡行

【北京路透電】成萬的北京市民昨晚湧進蘇使館外圍地區，進行激烈的反蘇示威巡行，高呼「打倒蘇聯」等口號，並舉行行動以反對對日莫斯科學院留歐學生的憤慨表示。

巡行者包括紅衛兵及軍隊等，集中於蘇使館對街及周圍一帶，大呼「打倒修正主義」、「打倒布利夫」、「打倒高士堅」等口號，並在牆壁上貼起各種反蘇宣傳標語。此為今年首次向蘇使館作示威行動。

中共留歐學生組織蘇聯，其中六十一人昨日已首途返國。但有等曾在莫斯科遭蘇警毆傷，另有學生八人因傷過重，仍須留醫院治療。中共使館以便派員探視留歐學生的中使館。

美與越共談判

【紐約美聯社電】據紐約時報刊載消息，美國政府最近數月來曾派員與越共代表進行談判，但進展無效。據報，但美亦未能獲致一種有成效的談判。

該報也稱，按照外交界報告，美國

澳門葡幣狂跌

【香港訊】因港幣多到澳門找尋刺激，過去一週來，葡幣已直線下跌，據消息指出，下跌情況有增無減。

旅澳居民對葡幣已開始失去信心，手上持有較多葡幣居民，已將葡幣拋出，轉購港幣，葡幣跌入政府，為安人心，已停止兌換港幣。

據消息指出，本月廿一上午十時，葡幣兌換港幣價為一〇三三，即葡幣一千零二十七元相等港幣一千元，到下午跌至一〇二九。至下午四時，再跌至一〇二二。

美加經濟關係書出版

【多倫多訊】加拿大經濟委員會之報告書，將於不久發行，報告書的內容將如何影響到加國的經濟及物價的情形。

該委員會之其中一名委員，是為加國之內政部長，經濟系主任任：此報告書很清楚地指出，加國的物價是與美國物價相齊，同時失業率亦同趨一致。在經濟學界，加國的工資，物價及利潤均與美國相齊，故此美國經濟不景，加國當然亦首當其衝。

美國防部指北越軍仍照常向南越滲透

【華盛頓華聯社電】美國防部長馬拉伯，北越軍向南越之軍隊，現仍照常滲透，並與北越軍，如美國所預料者。馬拉伯在參議院軍事委員會及撥款委員會作秘密供詞後，對南越軍者，下此聲明，因記者也曾問及西貢方面所傳出之報告，內謂北越軍向南越之軍隊現已大量削減。

但馬氏稱，北越軍向南越之軍隊現仍為每月五千二百餘人，與前時無異。

泰邊境發現共黨寨

【曼谷華聯社電】泰國邊境，發現共黨份子上週六之槍戰，曾於泰國南部之邊境附近發現一個龐大之共黨份子營寨。

曼谷之報紙消息說，此一營寨位於耶拉省之一個森林地區內，並在馬泰邊境內所發現之最大者。

英向古巴推售肥料

【倫敦合眾社電】英政府出口貨信用保證單二十日宣佈，英政府「在原則上」支持出售肥料與古巴之交易，保證該項交易在五年內，獲得古巴卡斯特政府價值三千五百萬元之價。

英及委內瑞拉政府聞訊，立即重申反對此項交易之意見，其理由為此舉將增加古巴經濟，及助長古巴在拉美洲進行共產革命，其伴美洲國家亦有表示反對者。

蘇指降落月球甚難

【莫斯科華聯社電】蘇聯第二個太空人謝爾格，在「航空與宇宙航航」雜誌中撰文稱，人類駕駛之太空船在月球降落，係屬十分困難之事情。去年雖已發展較佳之新式火箭，今年尚須研究製造更強大之火箭，使太空船活動更靈敏，但降落月球之困難非短期內所能克服，料須射擊宇宙衛星多次。直往月球，達到月球，此次謝爾格之發言，暗示蘇聯需要更強之火箭，即可載人上太空。

天主教學生換新制服

【聖地牙哥訊】天主教會主辦之天主教學校，根據本學年教規，天主教學校男女學生，一律改穿制服。本月廿二日星期日九時九分，華天主教集會時，各校各校學生均首次穿著新制服，令到教堂堂彌撒大主教一新耳目。



格 言
大凡拂意之事，逆耳之言，均要視如浮雲過太空，警覺即消，不必留置胸中，徒自攻伐，能作如是觀，亦熱火世界一帖清涼散也。



那軍官向來賓(歐洲人)行深鞠躬禮，走上台去，向壇前再鞠躬二次，於是，他屈膝跪在紅地毯上，盤子放在左手邊。

本日人切腹自殺

一九六一年日本大阪火車站站長因不能應付每日繁忙時刻過擠的乘客，乃剖腹以謝國人。不過不是所有剖腹的故事都是可怕的，本世紀初葉，日本島政府長官...

葡人佔領澳門史話

事出之始，許其居於澳門。據日本歷史學家藤田豐八考證，葡人佔領澳門是發生於林林之海兵叛亂事件。事之起因，在給餉時而不給，海兵亦曾犯廣東省城...

集玉翁生詩句感賦

高樓風雨感斯文，瘦盡東陽姓沈人。縱使有花兼有月，浮雲一片是吾身。

中國英雄傳

范仲淹 宗澤 范仲淹：韓琦 趙鼎 宗澤曾有「感時」之詩：「...懷好懷忠義，胡顏以為人...」

「新聯大會」揭曉

原出此 輪流賭仔一身火 原圖此 好色登徒兩眼金 本場新聯，佳作不少，如以生草藥之「獨脚金」對「一身火」，真是天造地設，妙手偶得了，此外，亦多可圈可點...

鹿尾把補丸

鹿尾把補丸 試驗庄十元 鹿尾把補丸 試驗庄十元 鹿尾把補丸 試驗庄十元...

一月份 門市下列貨品 九折至七折優待
江西瓷器 象牙雕刻 綉花拖鞋 各種玩具
石灣陶器 椰壳雕刻 穿珠拖鞋 塑膠宮燈

中國旅行社加國總代理
本社代理中國旅行社一切業務，代申請辦理入國及簽證手續，手續簡單，快捷妥當...

大幫唐山 水貨登市
白肉芙蓉 大枝蓮藕 沙坪粉葛 沙田大柚 桂林馬蹄 板芋仔 紅芋仔

周愛權 精驗各種時眼鏡
精驗各種時眼鏡 精驗各種時眼鏡 J. K. CHOW OPTOMETRIST

雲埠中國藥行 片打街壹百五十四號
雲埠中國藥行 片打街壹百五十四號 雲埠中國藥行 片打街壹百五十四號

請用透明塑膠膠質 保護社會保險証件
加國中央政府，現已開始發給社會保險証件，以代替失業保險証數。而此種新製証件，應永久保存...

T.P.Y. Travel Service 71 PENDER ST. E. VANCOUVER, B.C.
本代理加美及世界各國之飛機鐵路、輪船、汽車等聯運票，如中國各地區：台灣、香港、澳門等，均有聯繫...

華哥溫大拿加 司公限有草烟利鐵 Heatley Trading Co. Ltd.
各種香煙 糖糖發行 大小光顧一律歡迎

BAMBOO TERRACE 155 E. PENDER ST. VANCOUVER 4, B.C.
特設外賣部 著名食譜 大筵小酌 簡菜豐美 專車送上

司公信國 TRANS-NATION EMPORIUM LTD. 893 PENDER ST. VANCOUVER 4, B.C.
新到大宗 美國新綠豆 質身柔嫩好 成數也最高

